

TÁJÉKOZTATÓ

Kedves Szülők!

2020-ban az elmúlt években megszokott formától eltérően az óvodai beiratkozás az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) által kiadott 7/2020. (III. 25.) határozat formájában valósult meg.

Ennek értelmében, akik a rendelkezésre álló időben (2020. Április 17-ig) nem adtak be írásban Nyilatkozatot abba az intézménybe, ahová nem körzet szerint tartoznak, azok **2020. Április 21-én** automatikusan felvételt nyertek a Népeesség-nyilvántartó szerint kiadott lakcím alapján **kötelező felvételt biztosító tagóvodába.**

Az erről szóló döntésről e-mailben, illetve akiknek nem áll rendelkezésünkre elektronikus elérési lehetőség, tértivevényes ajánlott levélben adunk tájékoztatást.

A Nyilatkozó szülők gyermekeinek felvételéről, - akik nem tartoznak a körzetes óvodába -, a tagóvoda-vezetője **2020. április 30-ig dönt**, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt és az érintett kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjét.

Azon súlyosan beteg gyermek esetében, aki életkora miatt már nem menthető fel, az Oktatási Hivatal (ügyiratszám: KIR/889-4/2020) tájékoztatója szerint, a járási hivatal által az óvodai nevelésben való részvétel alól, a jogszabályok kétféle megoldást tesznek lehetővé:

1. a gyermeknek normál óvodával lesz jogviszonya (a körzetes óvoda köteles fel- vagy átvenni), és folyamatos mulasztását orvos igazolja, vagy
2. szakértői vélemény alapján, 6 éves koráig igénybe vehet korai fejlesztést és gondozást, mely kiváltja az óvodai nevelésben való részvételt.

Fontos tudni, hogy abban az esetben, ha a gyermek lakóhelye szerinti körzet alapján felvételt nyert gyermek és a szülő a nevelési év kezdetén, **2020. Szeptember 01-én** nem jelennek meg az óvodában – az intézmény által írásban és előzetesen megküldött felvételi döntés ellenére –, amikor is a 7/2020. (III. 25.) EMMI határozat 1. e) pontja értelmében **a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatása szükséges, a gyermek jogviszonya megszűnik**, melynek jogorvoslati helye nincs.

Felhívjuk a szülők figyelmét arra is, hogy amennyiben a kötelező felvételt biztosító tagóvoda a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, akkor a tagóvodának eljuttatott szándéknyilatkozatok alapján a beiratkozások időpontjára vonatkozóan az igazgatóság beosztást készít, amelyről honlapunkon tájékoztatjuk Önöket!

A változásokról is honlapunkon tájékoztatjuk Önöket!

Vigyázzanak magukra, és gyermekeik egészségére!

Megértésüket előre is köszönöm:



Aissou Erzsébet
Aissou Erzsébet

Óvodaigazgató